Форматы для участия в преддверии празднования 
78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

1. Акция «Бессмертный полк»

В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне участники Движения присоединяются к двум форматам Всероссийской акции «Бессмертный полк», реализуемой Федеральным агентством по делам молодежи, ООД «Бессмертный полк России», Общероссийской общественной организацией «Водители России», ВОД «Волонтеры Победы».

1.1. «Мой герой»

 	В рамках формата «Мой Герой» участники Движения в социальных сетях ВКонтакте и «Одноклассники», и в личном профиле Telegram меняют фотографию аватара на фотографию члена семьи – участника 
Великой Отечественной войны, пионера-героя или участника специальной военной операции.
Сроки проведения: с 25 апреля по 9 мая 2023 года.
Описание: участники Движения ставят фотографию члена семьи – участника Великой Отечественной войны, труженика тыла, партизана, пионера-героя или участника CВО вместо аватара в своих социальных сетях. Можно поставить его фото из семейного архива, а можно украсить его, воспользовавшись специальным конструктором на сайте Бессмертного полка России. Предлагаем выложить аватар на личной странице и/или странице первичного отделения в ВКонтакте и «Одноклассниках», сопровождая рассказом о своем герое с хештегами #ДвижениеПервых #РДДМ #нашБессмертныйполк #ГероиПобедыПервых.
Исходники фото можно загружать на Яндекс.Диск по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/7J1H1uJ1OAj6VQ

1.2. «Бессмертный полк на автомобилях»

 	В рамках формата «Бессмертный полк на автомобилях» участники Движения и их семьи размещают на семейных автомобилях портреты героев семей, а также символы Великой Победы.
Сроки проведения: с 25 апреля по 9 мая 2023 года.
 	Места проведения: автотранспорт участников Движения 
и их родителей, служебный, общественный и школьный транспорт.
Описание: участники Движения размещают на семейном автотранспорте портреты героев семей, также можно разместить фото орденов 
и медалей ветерана, историю его подвига, символы Победы (наклейки, надписи, рисунки).
Для того, чтобы портрет ветерана выглядел празднично, предлагаем распечатать фото ветерана на листе формата А4 и поместить его в рамку, воспользовавшись конструктором оформления фотографий на сайте Бессмертного полка России https://www.polkrf.ru/. Затем желательно заламинировать 
его и прикрепить на капот, кузов, задние и боковые стекла с внутренней стороны, либо с внешней стороны, использовав для этого при креплении с внешней стороны рекомендуется использовать для этого влагостойкие клеящиеся пленки. 
Портрет ветерана должен быть размещен только на чистых авто и сохраняться в достойном виде при эксплуатации автомобиля. 
При наличии нескольких родственников – участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, допускается размещение нескольких фото, если они не создают помех водителю при управлении транспортным средством.
Родители и наставники Движения могут инициировать украшение служебного и общественного автотранспорта на своих рабочих местах. Далее размещают в социальных сетях фото и видео тематически оформленного автотранспорта с хештегами #ДвижениеПервых #РДДМ #нашБессмертныйполк #ГероиПобедыПервых. 
Исходники фото можно загружать на Яндекс.Диск по ссылке:  https://disk.yandex.ru/d/7J1H1uJ1OAj6VQ 

2. Акция «Песни Победы» 

Краткое описание: участники Движения исполняют песню военных лет на фоне значимых исторических мест своего населенного пункта, снимают видео, публикуют на личных страницах в социальной сети ВКонтакте и передают эстафету своим друзьям по всей стране. Таким образом, песни Победы голосами участников прозвучат во всех уголках нашей страны.
Сроки проведения мероприятия: с 25 апреля по 9 мая 2023 года.
Описание мероприятия: участники Движения учат песню военных лет. Затем исполняют ее индивидуально 
и/или группой на фоне значимых исторических мест населенного пункта. 
В конце исполнения песни участники передают эстафету другому первичному отделению или региону. Снимают исполнение песни на видео (горизонтальное) и размещают его на своих личных страницах и/или странице первичного отделения ВКонтакте с хештегами #ДвижениеПервых #РДДМ #ПесниПервых #ПесниПобеды.
Ограничений по выбору песен нет, например, песня «Темная ночь» на слова Владимира Агатова и музыку Никиты Богословского, «Соловьи» на слова Алексея Фатьянова и музыку Василия Соловьева-Седого, «Эх, дороги» на слова Льва Ошанина и музыку Анатолия Новикова и др.
Исходники видео можно загружать на Яндекс.Диск по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/_iwX7YFUxn8HQA 
